
 

 
 

 

 

AKCE „POLYTECHNIKA, KTERÁ TÁHNE“, SEZNÁMILA S TECHNICKÝCMI OBORY 
 
Dne 10. června 2019 se konala v kulturním domě a na Hradě v Litoměřicích 

Polytechnická konference s názvem "POLYTECHNIKA, KTERÁ TÁHNE". 

První ročník akce „Polytechnika, která táhne“ nabídl odborné přednášky, workshopy, 

prezentace a praktické ukázky, které byly rozděleny do tří bloků.  

První a druhý blok tvořily jednotlivé přednášky, které na sebe navazovaly 

v přednáškovém sále. Úvodní slovo měl starosta Města Litoměřice Mgr. Ladislav Chlupáč a za 

Okresní hospodářskou komoru v Litoměřicích promluvil Jaromír Mareš. Během dopoledne 

byla odborné veřejnosti představena podpora technického vzdělávání a to prostřednictvím 

zástupců z MŠMT, Krajského úřadu Ústeckého kraje a NIDV. Druhý blok byl zahájen Mgr. 

Martinem Lánou a RNDr. Pavlem Pešatem, Ph.D., kteří měli přednášku na téma digitální 

gramotnost 21. století pro děti a žáky. 

 Po pauze na oběd následoval třetí blok, který byl otevřený i pro veřejnost. Tento blok 

se neskládal pouze z přednášek, ale byl obohacen workshopy, prezentacemi a praktickými 

ukázkami a spoustou zajímavých aktivit ze světa techniky jako byla: robotika, 3D tisk, 

elektrotechnika, virtuální realita, modeláři, geodeska stavebnice, drony, chemie a další aktivity 

pro děti a mládež. V rámci konference „Polytechnika, která táhne“, se uskutečnilo setkání 

ředitelů Domů dětí a mládeže v parku Václava Havla v Litoměřicích. 

 Konference o podpoře a rozvoji technických oborů byla organizována ve spolupráci 

projektů MAP II  pro SO ORP Děčín (Místní akční plán vzdělávání, č. projektu: 

CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008611), MAP ORP Litoměřice II, MAP ORP Roudnice nad Labem 

II a SIPON (Síť podpory nadání). Partneři akce byli: Ústecký kraj, Okresní hospodářská komora 

Litoměřice, Okresní hospodářská komora Děčín, Dům dětí a mládeže Rozmarýn Litoměřice a 

Technický klub mládeže Litoměřice. 

 Za SO ORP Děčín patří náš dík především zástupcům z území: Bc. Hochwalderové a 

jejímu týmu z DDM Děčín, radnímu města Děčín Ing. Smíškovi, Ing. Mocovi z ČVÚT, Mgr. 

Lánovi, zástupcům firmy Materialise s.r.o. a panu Mgr. Helisovi z firmy Tvoříme ze dřeva a také 

všem ostatním, kteří se naší akce zúčastnili a přijeli nás podpořit. 

 
 
 


